
1年 2年 3年 不明 全体 1年 2年 3年 不明 全体

1 子どもが、この学校に入学して、親として満足している。 88.8% 88.7% 84.5% 84.2% 87.5% ↓ 89.0% 89.7% 88.3% 76.7% 88.2%

2 本校は教育情報について、提供の努力をしている。 79.9% 84.0% 81.1% 81.6% 81.7% ↓ 88.6% 86.9% 83.9% 76.7% 85.9%

3 本校は保護者の意見や要望に応えている。 78.1% 78.4% 81.8% 73.7% 78.8% ↓ 82.0% 81.7% 77.8% 72.1% 79.9%

4 本校は教育活動の具体的中身について、学年便りやホームページで情報提供している。 82.1% 85.4% 83.1% 84.2% 83.6% ↓ 86.1% 89.1% 88.3% 83.7% 87.4%

5 本校は生徒会活動やクラブ活動・PTA活動等を通じて、地域との交流をしている。 72.3% 77.5% 75.0% 76.3% 75.0% ⇑ 75.9% 67.4% 73.5% 69.8% 72.6%

6 本校はPTA活動が活発に行われている。 79.0% 80.3% 77.0% 78.9% 79.0% ⇑ 76.7% 80.6% 79.6% 58.1% 77.5%

7 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 84.4% 83.1% 80.4% 86.8% 83.1% ⇑ 81.2% 80.6% 77.8% 65.1% 78.9%

8 子どもは、学校行事や生徒会活動、クラブ活動に積極的に取り組んでいる。 78.1% 71.8% 76.4% 76.3% 75.4% ⇑ 69.4% 72.6% 74.3% 60.5% 71.3%

9 本校の「体育祭」や「文化祭」等の学校行事は活発に行われている。 93.3% 92.5% 91.2% 84.2% 92.0% ⇑ 89.8% 87.4% 83.5% 72.1% 86.0%

10 本校のクラブ活動は、活発に行われている。 83.0% 78.4% 81.1% 76.3% 80.6% ⇑ 78.4% 79.4% 82.2% 67.4% 79.2%

11 本校の生徒指導の方針に共感できる。 72.8% 74.6% 73.6% 81.6% 74.2% ⇑ 75.5% 74.9% 73.5% 60.5% 73.7%

12 本校の生徒に対する指導は、学校全体で協力をして取り組んでいる。 77.2% 78.9% 74.3% 60.5% 76.1% ↓ 79.6% 81.7% 72.6% 60.5% 76.6%

13 本校では子どもが先生に気軽に相談できると言っている。 61.6% 62.9% 66.2% 52.6% 62.6% ↓ 67.3% 61.7% 73.0% 53.5% 67.0%

14 本校の生活指導は、家庭との連携のもとに行われている。 62.9% 70.9% 66.9% 52.6% 66.0% ↓ 69.8% 61.1% 71.7% 53.5% 67.2%

15 本校では、保護者からの様々な相談に気軽に応じている。 68.8% 69.0% 74.3% 50.0% 69.0% ↓ 74.3% 70.9% 70.9% 53.5% 71.0%

16 子どもは授業が分かりやすく楽しいと言っている。 55.8% 47.4% 58.8% 47.4% 53.1% ⇑ 54.7% 48.6% 55.7% 46.5% 53.0%

17 ※　本校の学習評価（成績）は、テスト以外の様々な要素も含んでいる。 86.2% 85.0% 83.1% 68.4% 83.9% ⇑ 82.9% 83.4% 80.4% 53.5% 80.4%

18 本校は授業以外にも補習や講習などの個に応じた学習指導にも取り組んでいる。 80.8% 83.1% 83.1% 63.2% 81.1% ⇑ 78.4% 81.1% 83.0% 62.8% 79.7%

19 本校では「選択科目」「コース選択」等について、ガイダンスや説明が充実している。 76.3% 74.6% 69.6% 55.3% 72.9% ↓ 76.3% 69.1% 77.4% 55.8% 73.6%

20 本校の進路指導は、家庭や生徒への情報提供や意思疎通をきめ細かく行っている。 64.3% 64.3% 66.2% 57.9% 64.4% ↓ 66.1% 65.7% 67.0% 55.8% 65.7%

21 本校は将来の進路や職業などについて適正な指導を行っている。 73.2% 69.5% 68.2% 50.0% 69.3% ↓ 74.7% 71.4% 73.9% 62.8% 72.9%

22 本校は「人権意識」や「命の大切さ」を育てる人権教育が行われている。 71.9% 77.9% 77.7% 55.3% 74.3% ↓ 77.6% 72.0% 79.6% 58.1% 75.6%

23 ※　本校の「修学旅行」は情勢が許せば、今後も「海外修学旅行」で続けて欲しい。 79.9% 75.1% 81.1% 50.0% 76.7% ↓ 78.8% 82.3% 77.8% 53.5% 77.8%

24 本校は「福祉活動」や「ボランティア活動」に積極的に取り組んでいる。 60.3% 49.8% 51.4% 34.2% 53.0% ↓ 60.8% 53.1% 53.0% 44.2% 55.3%

25 本校は清掃が行き届き、生徒の生活環境が整っている。 67.4% 71.4% 60.8% 52.6% 66.3% ⇑ 75.5% 68.0% 57.0% 51.2% 65.9%

26 本校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 67.4% 64.3% 68.2% 44.7% 65.2% ⇑ 44.9% 46.9% 67.4% 44.2% 52.8%

27 本校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 67.0% 71.8% 68.9% 55.3% 68.4% ↓ 73.9% 69.1% 69.6% 53.5% 70.0%

28 学校の教育活動や取り組みについて　 本校は子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている。 75.4% 75.6% 75.0% 60.5% 74.5% ⇑ 76.3% 70.3% 77.0% 58.1% 73.9%

29 学校の教育活動や取り組みについて　 本校は生徒１人１台端末（クロームブック）を効果的に活用している。 88.4% 90.1% 78.4% 63.2% 85.1% ⇑ 88.2% 61.1% 71.7% 60.5% 74.2%

⇑の数 14

↓の数 15
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